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Město Bělá nad Radbuzou                                    Město Hostouň 
 

VZPOMÍNKOVÁ SLAVNOST 
 

U PŘÍLEŽITOSTI OSLAV KONCE 2. SVĚTOVÉ VÁLKY  
 

A OSVOBOZENÍ NAŠEHO KRAJE AMERICKOU ARMÁDOU 
 

ve středu 30. dubna 2014 
 

za účasti příslušníků U.S. Army, 2. Kavalerie Stryker, Grafenwoehr, 
 

a členů Military Car Clubu Plzeň 
 

15:00 – Hostouň – slavnostní akt u statku, položení kytic 

16:00 – Růžov – slavnostní akt v místě střetu, položení kytic 

17:00 – Bělá nad Radbuzou – slavnostní akt u Památníku padlým 

     vystoupení Pěveckého sboru Města Bělá nad Radbuzou,      

            položení kytic 

19:00 – country hudba ve stanu za úřadem – skupina Taxmeni  

20:00 – Country tance Bělá & Eslarn 
 

Součástí vzpomínkové slavnosti bude zahájení prodeje 
pohlednice a brožury s tématem Operace Kovboj 

Při prodeji bude k dispozici příležitostné razítko k 1. vydání pohlednice 
ve stanu za úřadem od 14 do 18 hodin 

 

 
 

Tradiční stavění máje, slet čarodějnic 

a po setmění lampionový průvod 
 

ve středu 30. dubna 2014 
od 17 hodin na návsi v Újezdě Svatého Kříže – lampiony s sebou! 

Srdečně zve Sbor dobrovolných hasičů Újezd Svatého Kříže  

a Město Bělá nad Radbuzou 

 
 

Posezení s dechovkou 
 

ve čtvrtek 1. května 2014 
od 13 hodin v Medové kavárně 

 

 2014/3 (číslo 96) 22. dubna 2014 

Zpravodaj města Bělá nad Radbuzou 
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sobota 3. května 2014  
 

prostranství na návsi,  

od 14:00 do 15:00 a od 16:00 do 17:00 hodin  

TWINGLE TETOVÁNÍ 
 

prostranství v parku u rybníka, od 15:00 hodin  

UKÁZKA AGILITY – členky ZKO Domažlice 1 

mistryně ČR mládeže pro rok 2013  

ZUZANA GENDEROVÁ a Aimy, 

Martina Gillarová a smečka,  

Petra Holcová a Denny,  

Ivana Jeřábková a Schannel  
 

prostranství na návsi, od 16:00 hodin  

Divadlo pro děti „PEJSEK A SLUNÍČKO”  

s PANEM POHODOU a SONIČKOU 

účinkuje: „Divadlo z bedny” Karlovy Vary 
 

prostranství na návsi, od 19:00 hodin  

POUŤOVÁ ZÁBAVA  

hraje: „PLZEŇSKÝ EXPRES V + V“ 
 

prostranství na návsi, 24:00 hodin 

PŮLNOČNÍ PŘEKVAPENÍ  
 

neděle 4. května 2014 
 

kostel Nalezení Svatého kříže, od 13:00 hodin 

MŠE SVATÁ 
 

kostel Nalezení Svatého kříže, od 14:00 hodin 

POUŤOVÝ KONCERT Danky Hrubé ze Srb 
 

 kostel Nalezení Svatého kříže, 15:00 – 17:00 hodin 

VÝSTAVA OBRAZŮ Danky Hrubé „NA CESTĚ“ 
 

prostranství na návsi, od 15:00 hodin 

POUŤOVÉ HUDEBNÍ ODPOLEDNE 

Malá dechová hudba „ŠEJNOVJANKA“ ze Starého Klíčova 
 

Změna programu vyhrazena.
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POPLATKY ZA ODPAD  
Poplatek platí podle vyhlášky města Bělá nad Radbuzou č. 3/2006 každá fyzická osoba, která má v obvodu 

Města Bělá nad Radbuzou trvalý pobyt, nebo která má v obvodu Města Bělá nad Radbuzou ve vlastnictví stav-

bu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba. 

Poplatník je povinen podle této vyhlášky ohlásit na MÚ vznik a zánik poplatkové povinnosti (změna trvalého 

bydliště, koupě nebo prodej rekreačního objektu), a to nejpozději do 30 dnů, kdy tato změna nastala. 
 

Poplatek zůstává ve stejné výši jako loni – 500 Kč, termín pro zaplacení je do 30. června 2014. 
 

 
 

Bezhotovostní platby: převodem na účet č. 158488288/0300 ; poplatky za odpad – variabilní symbol: 1337 

V případě platby za odpad převodem z účtu uvádějte, prosím, jména a příjmení osob, za které platíte, aby bylo 

možno platby správně zaúčtovat. Městský úřad Bělá nad Radbuzou na poplatky nerozesílá složenky! 

 

NOVÉ KONTEJNERY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD  
V Bělé nad Radbuzou byly umístěny nové kontejnery na použitý textil. Jsou bílé barvy, jeden z nich najdete 

pod sídlištěm Za Pivovarem (u sběrny kovů), druhý pod sídlištěm Na Výsluní. Můžete do nich odkládat nepo-

třebné oděvy, obuv, bytový textil a hračky – vše čisté a zabalené. Po přetřídění a dalším zpracování většina 

těchto věcí může sloužit dalším lidem, zbytek je zpracován na hadry. 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

Bělá nad Radbuzou  
bude uzavřena 

 

ve středu 30. dubna 2014, 
 

od 23. do 27. června 2014 

 
Samomat, který zde řešitelům předkládáme, je typ 

úlohy, kde začíná bílý a přinutí černého, aby mu dal 

mat v určeném počtu tahů. V našem případě se jedná 

o samomat 9. tahem. Smyslem samomatu, jak už 

z názvu vyplývá, je zmatovat vlastního krále.  

Řešení: 1.g7 Jf2 (Jg3) 2.Ve4+ Jxe4 3.Jg5+ Jxg5 

4.g8D+ Jf7 5.g4 Kf6. Naleznete zbývající tahy až 

k matu? Napovíme, že bílý bude šachovat dámou, až 

si přivodí mat. 

 

 

                      Příběh na pokračování  
Hallo, mum! 

What am I doing now? I am writing a letter now. Komu že píšu dopis? No jasně, že tobě, mamko.Už se ti po-

chlubil taťka svým sportovním výkonem na kuželkách? Jak ho znám, tak se popsal v těch nejrůžovějších bar-

vách! Ále o následcích určitě skromně pomlčel. Utkání bylo v pátek večer a v sobotu pak taťka chodil doma 

jak zbožný tibetský mnich - pořád v předklonu.Musím dodat, že se vůbec nemodlil, ale neustále sakroval, na-

padal slovně svého nepřítomného spoluhráče i spolupracovníka zároveň, pana Klímu, jakou pitomost si to jen 

vymyslel, tedy pan Klíma, že on, tedy taťka, teď musí trpět jako zvíře. V neděli už taťka vypadal jako lehce na-

lomená hřídel, a dnes, ve středu, je konečně fit. To proto, že se v pondělí svěřil odborným rukám maséra, který 

mu ty neduhy z těla vyhnal. 

Neboj, mami, večeřet nezapomínáme! To by snad ani nešlo zapomenout. Večer kolem osmé mě vždycky pře-

padne taková mlsná / a musím dodat, že nejen mě, ale i bráchu/, že se pak lednička začíná třást strachy před na-

ším nájezdem. Taťka lamentuje, že jsme horší než sarančata v Africe. Prý má věčně vítr v peněžence kvůli ná-

kupu potravin. Nestačí dokupovat proviant. Pořád něco chybí- jednou je málo chleba, po druhé nejsou jogurty 

nebo dojdou sýry. To víš, jsme ve vývinu, potřebujeme stavební materiál i palivo. Měj se prima, mamko. 

Papus, Martin    (Mgr. Anna Barbora Ulmanová) 
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Oznámení o výsledku zápisu do Mateřské školy v Bělé nad Radbuzou pro školní rok 2014/15 
 

Do mateřské školy byly přijaty k 1. 9. 2014 děti s registračními čísly 1 – 16. 

Kapacita mateřské školy je pro školní rok 2014/15 zcela naplněna. 
 

 

 
Abychom mohli čelit této nevyhnutelné nespokojenosti, je nejprve třeba přestat se jí divit. Sou-

částí lidské přirozenosti je nedokonalost. Nedokonalost nás dostihne ve všech oblastech a ani láska 

tomuto omezení lidské bytosti neunikne. Přijmout se s omezením a přijmout omezení druhého 

znamená opustit sny dospívání. Stát se dospělým znamená vypořádat se s nedokonalostí, pochopit, 

že pravá dokonalost, pravá velikost spočívá právě ve způsobu prožívání šedi každodennosti – odchod do práce, 

naplnění ledničky nebo úklid bytu. 

Absolutní naplnění nám nikdy neposkytne žádný člověk. 

Druhý nikdy nebude moci uspokojit tu trýznivou touhu po absolutnu, tu Boží trýzeň, která je v hloubi všech 

srdcí. Vyžadujeme-li od lásky příliš, je zklamání nevyhnutelné. Je třeba vidět, co je zřejmé: manžel není neko-

nečný Bůh a nemůže splňovat nárok na ukojení žízně po Nekonečnu. A přece je lidská láska se svou vrtkavostí, 

nepředvídavostí a se svou schopností uchvátit přesně tím, co potřebuje lidská bytost a co ji připravuje na to, aby 

se jednoho dne dokázala setkat s láskou absolutní. 
 

Pozvání 
 

Pátek 23. května – Noc kostelů od 19 hodin v kostele v Bělé nad Radbuzou 
 

Sobota 31. května –  Celodiecézní pouť do Německa „Neukirchen beim Heiligen Blut“  

odjezd v 8.30 hodin auty z Bělé 
 

Sobota 21. června –  Posvěcení obnovených základů zbořeného kostela v Třemešném  

od 15 hodin česko-německá mše za účasti biskupa Mons. Františka Radkovského 
 

Sobota 21. června –  Svatojánská noc na Pleši od 21 hodin 
 

Váš farář P. Mgr. František Salášek 
 

 

 
 

Podnikatelský plán – užitečný pomocník nebo zbytečnost? 
 
 

V rámci našeho projektu „Zaměstnejme se samy“ věnujeme velkou pozornost sestavování konkrétních 

podnikatelských plánů, které umožňují našim klientkám realizovat vlastní podnikatelské záměry. Každá začína-

jící podnikatelka nejdřív „rozjíždí svůj byznys“ ve své hlavě. Představuje si, co a jak bude dělat a kolik peněz 

vydělá. Takto, s hlavou v oblacích, může chodit dny, týdny, měsíce a roky bez potřeby prezentovat své nápady 

v písemné podobě a někoho s nimi seznamovat. Toto přesvědčení však přestane platit v okamžiku, kdy se je 

rozhodne realizovat. 

Na začátku podnikání je totiž nejdůležitější ověřit si reálnost a životaschopnost svých podnikatelských zá-

měrů.  Důvodů, proč bychom měli sestavit podnikatelský plán, je ovšem více. Dobře zpracovaný plán umožňu-

je získat chybějící finance od banky či případných investorů, najít vhodného společníka či dokonce získat ob-

chodní partnery. 

Proces zpracování podnikatelského plánu je velmi přínosný i pro samotnou podnikatelku. Při sestavování 

podnikatelského plánu si ujasní, jaké kroky musí učinit v jednotlivých oblastech, jak osloví zákazníky, na kte-

rých trzích bude nabízet svůj produkt, jak silná je konkurence, jak se odliší od konkurence, kolik bude potřebo-

vat zaměstnanců, zda bude mít dostatečné výrobní kapacity i v případě rostoucí poptávky aj.  

Obsah podnikatelského plánu není závazně stanoven. Naopak u banky se můžeme setkat s tím, že bude vy-

žadovat řadu dalších dokumentů a informací.  

PhDr. Leona Kupčíková 
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„To je červená, tohle žlutá a tady je modrá,“ ukazuje Zdeněk barvy na obrázku. Na 

šestileté dítě to není nic zvláštního. Pokud ale poznáte příběh tohohle klučiny 

z Domažlicka, musíte mít radost z pojmenování barev s ním. 

Zdeněk se narodil do špatně fungující rodiny a jeho rodiče se o něj příliš nestarali. Od 

čtyř let je tak v pěstounské péči prarodičů. I přes jejich snahu Zdeněk ještě před rokem 

moc nemluvil a neuměl řadu věcí, které jeho vrstevníci zvládají. „V době, kdy šel k zápisu do základní školy, 

neuměl třeba jména barev. Když chtěl říct, že je něco například žluté, řekl, že je to jako sluníčko,“ popisuje Te-

reza Králová, pracovnice programu podpory vzdělávání společnosti Člověk v tísni.  

Právě na ni se v srpnu 2013 obrátili Zdeňkovi prarodiče s prosbou o pomoc. Tereza se se Zdeňkem začala 

učit. Společný cíl byl jasný. Dohnat všechno potřebné a v lednu 2014 již zvládnout opakovaný zápis do běžné 

základní školy. „Naučili jsme se pojmenovat barvy, počítat do deseti, trénovali jsme základní geometrické tvary 

nebo pravolevou orientaci“ uvádí příklady Králová. Lednový zápis proběhl úspěšně a Zdeněk už se teď těší, až 

půjde v září poprvé do školy. „Během naší spolupráce se o možnost doučovat Zdeňka začala zajímat jeho starší 

sestra. Celou věc jsme probraly, dala jsem jí didaktické pomůcky a hned od zápisu s doučováním pokračuje 

ona,“ uzavírá Tereza Králová. 

Společnost v programu podpory vzdělávání na Domažlicku pracuje s dětmi od 6 let, které navštěvují mateř-

skou nebo základní školu. Hlavní činností programu je doučování dětí a zajišťování volnočasových aktivit. Pro 

tuto činnost organizace aktuálně shání dobrovolníky. Dobrovolníkem se může stát kdokoli, komu je minimálně 

15 let, má čas dvě hodiny týdně a je připraven na pravidelnou spolupráci. Zájemci o dobrovolnictví mohou vo-

lat na tel.: 777 782 065 nebo napsat email na adresu: tereza.kralova@clovekvtisni.cz 
 

 

 
 

Mince v hodnotě 10 korun je oběhu od 12. května 1993. Je kulatá o průměru 24,5 mm, síle 2,55 mm, má 

hmotnost 7,62 g, hrana je vroubkovaná. Na lícní straně je český lev. Na rubové straně je velké číslo „10“ ozna-

čující hodnotu, v pozadí je národní kulturní památka Petrov se stylizovanými střechami přilehlých domů a ko-

runami stromů. Autorem návrhu je akademický sochař Ladislav Kozák. 

Za první mince bývají považovány mince z elektra (přírodní směs zlata a stříbra), které byly raženy v 7. sto-

letí př. n. l. v městských střediscích Malé Asie. Nazývaly se statéry, na naše území se dostaly s Kelty (tzv. du-

hovky). Měly tvar fazole, jelikož se jednalo o odlité kapky drahého kovu, označené raženou značkou města či 

panovníka. Mince značně usnadnily obchod, a proto se rychle šířily. Zlaté či stříbrné mince měly ve své původ-

ní historické podobě plný obsah kovu, postupně ale docházelo k jejich znehodnocování, jak na váze (obsahu 

drahého kovu), tak na velikosti.  

Časem se ukázalo, že peníze nemusí mít vnitřní hodnotu, aby byly přijímány při platbách. Že mohou být 

doplňovány jinými než drahými kovy a přesto plnit funkci peněz. Navíc s rozvojem obchodu kovové peníze 

nebyly praktické a začaly být nahrazovány bankovkami. Původně to bylo potvrzení obchodníků, že si u nich li-

dé uložili mince z kovu. Později tento systém převzala vláda a vydávala certifikáty stejných hodnot, aby se pro-

ces zjednodušil. První bankovky se objevily v Číně v 9. století, v Evropě je jako první začala vydávat roku 

1661 stockholmská banka. (red.; zdroj - www.cnb.cz, cs.wikipedia.cz) 
 

INZERCE 

PENZION - CHATY - SYCHERÁK  
 

Hledá a přijme KUCHAŘE / KUCHAŘKU 
 

NABÍZÍME:   

* možnost víkendového přivýdělku 

* každodenní sezónní práci květen - září (nástup možný i dříve) 

* možnost ubytování 

V případě Vašeho zájmu nás prosím kontaktujte. Děkujeme.  
 

Bližší informace naleznete v restauraci Sycherák nebo na tel. 724 135 528 

www.penzion-chaty-sycherak.cz - facebook: Penzion Chaty Sycherák 

http://www.penzion-chaty-sycherak.cz/
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INZERCE 

Prodej slepiček 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, že opět prodává slepičky snáškových plemen 

Lohmann hnědý, Tetra hnědá a Dominant - černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý. 

Stáří: 15-20 týdnů. Cena: 149–185,- Kč/ ks dle stáří. 

Neprodáváme malé kuřice, ale téměř dospělé slepičky pouze našeho chovu! 

Prodej se uskuteční: v pondělí 19. května a 16. června 2014 Bělá n. Radbuzou -  u hasičů – 16.10 hod. 
 

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky 

Případné bližší informace: Po-Pá 9.00-16.00 hod, tel. 601576270, 606550204,728605840 
 

 
 

 Autopojištění ALLIANZ – povinné ručení 
Víte o tom, že Nový občanský zákoník zvyšuje nároky poškozených? 

Zkontrolujte si Vaše stávající Povinné ručení. Zajistí Vás dostatečně? 

Povinné ručení Vás hlavně chrání, když vozidlem způsobíte škodu na zdraví nebo na majetku. Za-

bezpečí Vás před neočekávanými výdaji spojenými s finančními nároky poškozeného. Autopojiš-
tění od Allianz toho umí mnohem více. Pomůže Vám i při řešení následků bouřky a krupobití nebo 

při střetu se zvířetem. Přesvědčte se sami o jeho výhodách. 
 

Výhody: 

- nejširší pojistná ochrana na trhu (až 150 mil.) 
- Novinka! Od 1. 4. 2014 tříletá garance ceny - navíc sleva až 30%! 

- úrazové pojištění dětí ve vozidle ZDARMA 

- 3 varianty plné výhod 

- slevy za věrnost - za životní pojištění, privátní majetek a penzijní připojištění (až 21%) 
- možnost pojistit vozidlo jen na určité měsíce (PR Sezona) 

- živel - krupobití, vichřice, pád stromu, povodeň atd. 

- poškození vozidla zvířetem - např. zničení elektroinstalace hlodavci 

- garance mobility - úrazové pojištění řidiče 
- střet vozidla se zvířetem (srna, divoké prase ale i koza nebo pes) 

- Novinka! Od 1. 3. 2014 24 hodin Právník na telefonu. 

- přímá likvidace 
- základní asistenční služby+Asistence PLUS  
 

Milan Kop – výhradní reprezentant Allianz pojišťovny a.s. 

Lesní 88, 345 26 Bělá nad Radbuzou 
Tel.: 379 495 464; mob. 777 057 800; e-mail: milan.kop@iallianz.cz 

Allianz  -  stojíme při Vás 

 

Medová kavárna 
 

Ludmila Bendová   

Čečínská 146   

Bělá nad Radbuzou 

   tel. 736 676 078 
 

Otevírací doba:  Po        zavřeno 

 od 1. května  Út–Čt     800 – 1900 

Pá          800 – 2300 

So        1000 – 1900 

Ne        1300 – 1900 

 

Letní terasa - pořádání soukromých akcí 

Objednávky koláčů, dortů či zákusků 

Přijďte ochutnat výbornou točenou zmrzlinu 
 

 

Řešení šachové úlohy: 6.Dc6+ Vd6 7.Dg5+ Ke6 8.Dd7+ Vxd7 9.De7+ Vxe7#. 
 

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 

IČO 00253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. Příspěvky do zpravodaje přijímá Městská knihovna Bělá nad Radbuzou, 

tel. 379 766 318, e-mail knihovna@belanr.cz. Příspěvky mohou být redakčně kráceny. www.sumavanetcz/bela 

AUTOSERVIS A PNEUSERVIS PM 
 

PETR MOŘKOVSKÝ 

DLOUHÁ 58 

34526 BĚLÁ NAD RADBUZOU 
 

* OPRAVY AUTOMOBILŮ 
 

* PRODEJ NÁHRADNÍCH DÍLŮ 
 

* DOVOZ AUTOMOBILŮ 
 

* ODTAH VOZIDEL 
 

* ČIŠTĚNÍ INTERIÉRŮ VOZIDEL 
 

* PŘÍPRAVA AUTA NA STK A JEJÍ VYŘÍZENÍ 
 

TEL. 777 328 867 

www.autoservispm.cz 

 

mailto:monika.hartlova@iallianz.cz

